
 

 

 

ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΥΣΗΣ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ ΣΕ ΥΓΡΑΕΡΙΟ ΜΕΣΟ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΥ 

 

1. ΣΤΡΕΨΤΕ ΤΟ ΜΠΟΥΤΟΝ ΤΟΥ ΖΝΧ (KS) ΚΑΙ ΤΟ ΜΠΟΥΤΟΝ ΤΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ (TS) ΣΤΟ 

ΜΕΓΙΣΤΟ-MAX. 

2. ΠΙΕΣΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΤΑ ΜΠΟΥΤΟΝ P1 KAI P2. 

3. ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ ΤΟ TSP - 01 

4. ΜΟΛΙΣ ΕΜΦΑΝΙΣΤΕΙ ΤΟ TSP -  01 ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ, ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΕ ΤΑ ΔΕΧΤΥΛΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΑ 

ΜΠΟΥΤΟΝ 

5. ΜΟΛΙΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ ΘΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΔΙΑΚΟΠΤΟΜΕΝΑ Η ΕΝΔΕΙΞΗ TSP ΓΙΑ 

1 ΔΕΥΤΕΡΌΛΕΠΤΟ ΚΑΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΥ ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ 

6. ΠΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΠΟΥΤΟΝ P2 ή P3 ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ. 

ΠΗΓΑΙΝΕΤΕ ΣΤΗ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟ P02 ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΚΑΥΣΙΜΟΥ. 

7. ΕΠΕΙΤΑ ΠΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΠΟΥΤΟΝ P1 ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΣΕΛΘΕΤΕ ΣΤΗ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟ ΚΑΙ ΜΕ ΤΑ ΜΠΟΥΤΟΝ 

P2(ΠΆΝΩ) Ή P3(ΚΆΤΩ) ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΕΤΕ ΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΑΡΑΜΕΤΡΟ. 

8. Η ΕΝΔΕΙΞΗ ‘’0’’ ΣΥΜΒΟΛΙΖΕΙ ΤΗ ΚΑΥΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ Η ΕΝΔΕΙΞΗ ‘’1’’ ΣΥΜΒΟΛΙΖΕΙ ΤΗ 

ΚΑΥΣΗ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ. 

9. ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΤΟ ΚΑΥΣΙΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΚΑΙ ΕΠΕΙΤΑ ΣΤΡΕΨΤΕ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΟ ΜΠΟΥΤΟΝ ΤΟΥ 

ΖΝΧ ΤΕΡΜΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΤΕΡΜΑ ΔΕΞΙΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΕΤΕ ΤΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΠΟΥ 

ΚΑΝΑΤΕ 

10. ΤΕΛΟΣ ΠΙΕΣΤΕ ΞΑΝΑ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΑ ΤΑ ΜΠΟΥΤΟΝ P1 KAI P2 ΓΙΑ 5 

ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΞΕΛΘΕΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ 
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